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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 920/2017, de 20/02/2018. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás 
dos Santos Almeida, José Pereira Neto, José Serafim Ribeiro de Moraes, 
Luiz Mario Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antônio 
Monteiro e Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Sr. Presidente Luiz 
Mario, declarou por aberto os trabalhos sob a proteção de Deus e da Comuni-
dade de Guiratinga. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretá-
rio Marcelo Oliveira Dourado a realizar Leitura da ata da sessão Ordinária 

anterior nº. 919 realizada no dia 19 de dezembro 2017, e a mesma foi aprova-
da por unanimidade. O Senhor Presidente autorizou ao 1º Secretário Rinal-
do Monteiro a realizar leitura do Expediente do Poder Legislativo: Verea-
dora Adjaine Guimarães: Indicação nº. 001/2018: Indica ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, no   
sentido de realizar serviços de recuperação com madeira de primeira qualida-
de, na passarela sobre o Rio Garças, localizada no Distrito de Vila Nova.      
Vereador Joás Almeida: Indicação nº. 003/2018: Indica ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços do Mu-
nicípio de Guiratinga, no sentido de realizar serviços de recuperação com pa-
trolamento e encascalhamento das estradas do Assentamento Santo Antonio. 
Vereador Dinivaldo Lima: Indicação nº. 003/2018: Indica ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços do Mu-
nicípio de Guiratinga, no sentido de realizar serviços de limpeza geral e remo-
ção do lixo no Distrito de Vale Rico. Indicação nº. 004/2018: Indica ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de NOTIFICAR os donos de quin-
tais sujos que realizem limpeza dos mesmos, de acordo com o Código de pos-
tura do Município, pois, existem inúmeros quintais sujos pela cidade o que 

atrai insetos, animais peçonhentos e focos do mosquito da dengue, que causa 
uma sucessão de várias doenças. Indicação nº. 005/2018: Indica ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de realizar serviços de reforma 
geral no Centro Comunitário do Distrito de Vale Rico. Vereador Marcelo Dou-
rado de Oliveira: Indicação nº. 001/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, gestão através da Secretaria de Saúde do Município de Guira-
tinga, no sentido da mesma realizar uma perfeita higienização das ambu-
lâncias da frota do Município de Guiratinga MT. Indicação nº. 002/2018: 

Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de 
Obras e Serviços, no sentido de realizar coleta de lixo no Bairro Boa Espe-
rança duas vezes por semana, pois, atualmente esta sendo realizada ape-
nas uma coleta. Reiteração a Indicação nº. 11/2017: onde Indica ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, gestão ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS E 
SERVIÇOS, no sentido de realizar serviços de escoamento Pluvial na       
esquina da Rua 5, com a Av. B, no perímetro das residências das Senho-
ras, Neide, Nildete e Outros,  Cohab Garça Branca, na cidade de Guira-
tinga MT. Vereador José Pereira: Indicação nº. 001/2018: Indica ao Exmo. 

Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços 
do Município de Guiratinga, no sentido de realizar serviços de pavimentação 
asfáltica nas Ruas e Avenidas do Bairro Jardim Guanabara, localizado na cida-
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de de Guiratinga MT. Indicação nº. 002/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, gestão através da Secretaria de Saúde do Município de Guiratin-
ga, no sentido de realizar Contratação de Médico Pediatra para atender as 
necessidades clínicas das crianças no Município de Guiratinga MT. Indi-
cação nº. 003/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão atra-
vés da Secretaria de Obras e Serviços do Município de Guiratinga, no sentido 
de realizar serviços de coleta de lixo, 02 (duas), vezes por semana no Bairro 
Boa Esperança, localizado na cidade de Guiratinga MT. Vereador José Sera-
fim: Indicação nº. 002/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, ges-
tão no sentido de realizar colocação de academias ao ar livre nos Distritos 
de Vila Nova e Alcantilado. Vereador Rinaldo Monteiro: Indicação nº. 
001/2018: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Se-
cretaria de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de recuperação 

do tablado e roda pneu, da Ponte   sobre o Córrego Jatobá, localizado na regi-
ão do Distrito de Vale Rico. Indicação nº. 002/2018: Indica ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, no sen-
tido de realizar serviços de recuperação com patrolamento e encascalhamento 
das estradas do Assentamento Dois Irmãos e região do Distrito de Vale Rico. 
Moção de Aplauso nº. 01\2018, de autoria do Vereador Dinivaldo Lima: À 
Ilma. Senhora Sirdeide Maria dos Santos, pelos relevantes serviços presta-
dos ao Velocross do Município de Guiratinga - MT. Moção de Aplauso nº. 
02\2018, de autoria do Vereador Dinivaldo Lima: Ao Ilmo. Senhor Lucas 
dos Santos  Silvério, pelos relevantes serviços prestados ao Velocross do 
Município de Guiratinga - MT. Moção de Aplauso nº. 03\2018, de autoria do 
Vereador Dinivaldo Lima: À Ilma. Senhora Lindamar Morães de Assis, pe-

los relevantes serviços prestados a comunidade do Distrito de Alcantilado, nas 
realizações das diversas Festas de Santo Reis, realizadas naquela comunida-
de. Moção de Aplauso nº. 04\2018, de autoria do Vereador Dinivaldo Lima: 
Ao Ilmo. Sr. Dalton Martini, pelos relevantes serviços prestados a comunida-

de do Distrito de Alcantilado, nas realizações das diversas Festas de Santo 
Reis, realizadas naquela comunidade.  EXPEDIENTE DO PODER EXECUTI-
VO: Projeto de Lei nº. 002/2018. “Dispõe sobre acordo de cooperação técnica 
que entre si celebram, de um lado, o instituto de terras de mato grosso – Inter-
mat, e do outro a Prefeitura Municipal de Guiratinga, com o fim de estabelecer 
cooperação técnica no planejamento e execução de ações de regularização e 
gestão fundiária nas parcelas dos projetos de assentamentos rurais, conjuntos 
habitacionais urbanos, distritos e glebas estaduais situadas no Município e dá 
outras providencias”. Projeto de Lei nº. 003/2018. “Dispõe sobre autorização 

ao Poder Executivo Municipal para doar terrenos às famílias que serão atendi-
das nas construções de Casas no Programa Minha Casa Minha Vida do Go-
verno Federal e dá outras providencias”. ORDEM DO DIA – Projeto de Lei 
Complementar nº. 001\2018. Dispõe sobre alteração do art. 4º da Lei Com-
plementar nº. 051\2011 de 05 de abril de 2011, e dá outras providencias. O 
projeto citado foi colocado em discussão, com a palavra o Relator da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, 
manifestou suas alegações, exarando Parecer Contrário a matéria citada, 
com a palavra os Membros da CCJ, Vereadores Adjaine Guimarães e Ri-
naldo Monteiro, foram divergentes ao voto do Relator, sendo os mesmos 
favoráveis a votação do projeto citado na integra, após amplas discus-
sões o senhor Presidente Luiz Mario colocou o Projeto de Lei Comple-
mentar nº. 001\2018 em votação, sendo aprovado na integra, com dois vo-
tos contrários dos Vereadores Sinval Vilela e José Serafim.  Projeto de Lei 
nº. 002/2018. “Dispõe sobre acordo de cooperação técnica que entre si cele-
bram, de um lado, o instituto de terras de mato grosso – Intermat, e do outro a 
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Prefeitura Municipal de Guiratinga, com o fim de estabelecer cooperação técni-
ca no planejamento e execução de ações de regularização e gestão fundiária 
nas parcelas dos projetos de assentamentos rurais, conjuntos habitacionais 
urbanos, distritos e glebas estaduais situadas no Município e dá outras provi-
dencias”. O projeto citado foi colocado em discussão, com a palavra o Re-
lator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Vereador José Se-
rafim, exarou Parecer favorável, acompanhado pelos demais Membros da 
Comissão, sendo assim o senhor Presidente Luiz Mario colocou o Projeto 
de Lei nº. 002\2018 em votação, sendo aprovado por unanimidade dos se-
nhores Vereadores. Projeto de Lei nº. 003/2018. “Dispõe sobre autorização 
ao Poder Executivo Municipal para doar terrenos às famílias que serão atendi-
das nas construções de Casas no Programa Minha Casa, Minha Vida do Go-
verno Federal e dá outras providencias”. O projeto citado foi colocado em 
discussão, com a palavra o Relator da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação, Vereador José Serafim, exarou Parecer favorável, acompa-
nhado pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o senhor Presi-
dente Luiz Mario colocou o Projeto de Lei nº. 003\2018 em votação, sendo 
aprovado por unanimidade dos senhores   Vereadores. As Moções nº. 01, 
02,03 e 04\2018, de autoria do Vereador Dinivaldo Lima, foram aprovadas 
por unanimidade dos Senhores Vereadores. NO USO DA TRIBUNA - Os 
senhores Vereadores foram solidários as matérias que deram entrada nesta 
casa de Leis. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a todos os presen-
tes, e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia 20 de fevereiro de 2018.       
 
Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 20 de Março 2018. 

Luiz Mario Pires de Araújo                    Marcelo Dourado de Oliveira                           
         Presidente                                         2º     Secretário 
 

 
 
 
 
 


